ARTFEX

HUNDGRIND
DUBBELDORR UNIVERSAL

MODELL 1 art.nr:10006

MODELL 2 art.nr:10007




Monteringsdetaljer:
Gangad stang M8x431mm. 2*

Ovre utfylinadsenhet 1*

(* ligger i en langsmal kartong, ej med pa bilden)
Golvram 1
Dorrpar 1
Ram for dorrar 1
Skruvsats: | :
Insatshylsa LB1612826S 8
Hattmutter M8 sexkantig 2

Skruv M8 x 40 4
Mutter M8 ny. 4
Gasfjader G15-40-200-02 2
Las WL290 2
Spéannband 4

Skruvsats for utfyllnadsenheter hundben

8st inkl fasten & skruvar se den bifogade
monteringsanvisning som ligger paketerat i
den forpackningen. | denna forpackning finns
aven fasten & skruv till den dvre

utfylinadsenheten.
Monteringsvideo finns p& www.artfex.se men aven
pa Youtube

Stotfangarsskydd finns i tva breddstorlekar:
Small 40cm respektive Bred 65cm.

Ovan till vanster syns en bur med stétfangarsskydd
storlek 65cm, bild ovan till héger en dubbelbur
med tva i storlek 40cm.

Koppelkrok for att hanga koppel, halsband, linor med
mera. 2-pack




MONTERINGSANVISNING for

Artfex Universalgrind Dubbeldorr
Monteringsvideo finns pa www.artfex.se

1.

Tryck i insatshylsa /bussning i
den stdende enheten enligt
bilden till hoger.

Inringad hylsa med pekande
hand visar var insatshylsan
ska sitta.

Detta ar denna enhet som grindens i
dorrar senare monteras pé. S

A : yt e o
OBS!!! Ej har | OBS!!! Ej har
oBS!!! - =S G B
Insatshylsan ska monteras enligt
bilden. All annan fastséttning av
insatshylsan ar felaktig vilket kan

resultera i en felmonterad produkt.

2. Montera ihop golvenheten

med den staende dorrenheten.
Anvand skruv M8x40 bade

till den nedre och 6vre fastet enligt
pilnrl& 2.

Pil nr 1: Det ar bara har som det
ska sitta en bussning /insatshylsa
se moment 1 och bild.

Pil nr 2 visar vart man justerar
sjalva lutningen pa grinden
vilket man bast stéller in nar
grinden slutligen placeras i
bilen.

Det finns 5 olika lutningslagen.
Bilden visar en grind monterad
i lutningshal nr 3 fran insidan.
Samtliga 1-5 syns tydligt fran
utsidan.

OBS Har ni satt in en
Insatshylsa dar pil nr 2 visar
kommer ni att sakna delar vidare
in i monteringen, sd INGEN
insatshyla dar pil nr 2 pekar.

Om grinden ska ha en avdelare
monterad kan avdelaren inte
monteras om grindens lutning &r i
hal 5. Kan aven bli svart i
lutningshal nr 4. | vissa bilar kan
avdelaren behéva monteras pa
nar grinden star i bilen.


http://www.artfex.se/

3. Tryck i en insatshylsa i bada
dorrarnas bada 6ppna rérandar.

4st behovs till dorrarna.
Se bild till hoger

g i

4. Montering av luckorna / dorrarna:

Montera pa hattmutter M8 (sexkantig mutter) pa
de gangade stangernas ena ganga

tips!
Stryk garna pa lite matolja eller liknade pa den
gangande stangen for att underlatta monteringen

Tryck stangen genom hylsorna pa ramen samt
luckorna.
Skruva fast den i mittstolpens ganga.

Bilden till vanster visar
fardigmonterade gasdampare vilket
ska genomforas enligt ndsta moment.




5. Montering av gasfjader
Gasfjadern ar beige / grd och ca 18cm (differens pa 2mm) lang i omonterat lage och kan inte tryckas ihop for
hand.

Tips 1: Smorj kulan p& buren/grinden med lite fett, detta kan underlatta monteringen av gasdamparen. Pa
utsidan gasfjaderns huva finns ett silverfargat bleck som avslutas inne i huvan som sma "armar”. Dessa armar
ska, bast forklarat, glida 6ver kulan och sedan halla fast runt kulan s& att gasdamparen halls p& plats.

Gasfjadern ska monteras med den tjocka dndan uppat for att fa den basta funktionen. Montera forst pa
gasfjadern pa grinden kula. D& gasfjardern inte kan tryckas ihop eller dras isar med handkraft maste man 6ppna
buren / grindens doérr sa att kulan moter gasfjaderns huva. Tryck sedan fast gasfjadern pé& dorrens kula.

OBS! Sla ej fast gasdamparen for da kan metallblecket skadas/forstéras och gasdamparen mister helt eller
delvis sin funktion.

Tips 2: Gar det trogt att trycka pa (eller ta av) gasdamparen s kan man sétta en liten och tunn mejsel under
metallblecket och spann forsiktigt utat, dock inte s& blecket lossnar for d& hamnar delen ur position sa kan
gasfjadern inte fungera som den ska eller inte ens séttas fast.

Gasfjaderns uppgift ar att halla uppe dorren vid 6ppet lage den har ingen sjalvstangande / mjukstangande
funktion

6. Montering av Las

Borja med att kontrollera att stjarnskruven narmast den silverfargade lasregeln, droppformad del, ar atdragen
ordentligt i 6vrigt ska denna stjarnskruv inte demonteras.

Skruva sedan av den gul/guldiga muttern pa laset samt tag bort stalbrickan. For sedan lasenheten med
droppdelen forst genom halet pa dérren. Gummipackningen ska vara pa utsidan dérrens lasbeslag. Skruva
fast med den gul/guldiga muttern men glém inte bort att stalbrickan ska varar mellan mutter och platen pa
dorren.

Vi rekommenderar: Vid forsta anvandandet s& doppa garna nyckelspetsen i lite matolja sa laset far lite
smarjning. e




7. Montering av klammor och utfyllnadsenheter:

For montering av utfyllnadsenheterna pa sidorna
samt den ovre utfyllnadsenheten se separat
monteringsanvisning i forpackningen med dessa.

Dessa utfyllnadsenheter, hundben och 6vre
utfyllnadsenhet, finns endast i en storlek och har ingen
som helst funktion vad galler fastsattningen av grinden i
bilen.

Funktion &r enbart foér att fylla ut utrymmet mot bilens
karm.

Ingen spjarnfunktion.

Hundbenen kan varieras p& ménga olika satt i fastet och

inte bara s& som bilden till héger visar. Man kan dven borra
fast hundbenets faste i grindens ram om man énskar att
utfyllnadenheterna ska sitta med &nnu mer faste.




8. Montering & placering av grinden i bil:

Stéll in hela enheten i bilens bagage.
OBS! Golvenheten bor placeras s néra bilens
troskelpanelen som mdjligt.

Det kan finnas avvikelser eftersom varje bilmodell ar unik
men tanken ar att grindens ddrrparti ska hamna sa nara
bakluckan det bara gar. Se aven bild pa sista sidan pa
en for just den bilen ratt placerad grind.

Pa Artfex hemsida finns en passlista och i denna finns
flera bilder pa grindar i olika bilar s& att man kan fa en
uppfattning om att en och samma grind kan se olika ut i
olika bilar beroende pa bilens form men &ven pa grindens |
lutning och placering.

Stall in ratt lutning pa grinden med hjalp av
mstallnlngshalen (i "kvartsmanen”), det finns 5 hal att vélja ~ ===
pa, drag at bultarna. Extremt fa kombi & suv bilar har Iutnlngshal 5 vilket kan vara bra att kanna till.
Se bild vid punkt 2

Tips. Att fa till bast placering och lutning pa grinden sa kan man nar grinden star i bilen ej fastsatt
sténga bilens baklucka, fall ett baksate och kryp in i bilen och justera lutningen och placeringen
darifran da kan man stélla in det

Om behov finns, montera den bifogade 6vre utfylinadsenheten som inte har ndgot med sjalva
grindens fastsattning utan ska bara fylla ut utrymmet upptill mellan grind och karm.

Spann fast hela enheten i bilens surrningsdglor, anvand bifogade spannremmar. Man kan sétta
spannremmarna aven pa golvramen i stort sett var som helt for att battre kunna na till bilens
surrningsoglor.

Som ex Oversta bilden, variationerna for att spanna fast grinden varierar fran bil till bil, s de
fastsvetsade sma dglorna pa ramen ar kanske inte optimala att anvanda i alla bilar.

| vissa bilar saknas det helt surrningséglor eller sa sitter s& hogt upp att fastsattningen kan bli
svar da kan det behtva monteras dit fler for basta fastsattning av grindens bottenram.

Tips: om surrningsoglor sitter for hogt narmast ryggstéd kontrollera med framfallt ryggstéd om
spannremmen kanske kan tras fast i nagot under baksatet.

OBS! Om grinden placeras for langt in i bagageutrymmet kommer kanske grindens dorr ta i
bilens kram och inte 6ppnas full upp. Utfylinadenheterna i ett sddant fall kommer kanske inte
racka till p& bredden da bilen &r bredare innanfor d-stolpen och ut mot fénstren.




Till grinden med dubbelddrrar finns en avdelare som tillbehor.
Denna ar avsedd till att dela av lastutrymmet pa mitten.
Avdelaren finns i tva storlekar beroende péa bilmodell.

Ett bra komplement till grinden &r aven ett sk. skyddsgaller som sitter fran
nackstod upp till tak i baksatet. Pa www.artfex.se finns komplett specificering éver
de modellanpassade skyddsgaller vi Artfex tillverkar.

Bilden nedan visar en grind modell 2 dubbelddrr med avdelare i en Mercedes GLC.

v

Skotselrad:
Rekommendation ar att burens / grindens alla skruvar/ muttrar, &ven skruven &
lAsmutter pa laset, kontrolleras och efter dras efter en tids kdrning.

For mer information, rad och tips gallande produkten kontakta
Aterforsaljaren som ni kdpt varan hos

20200519


http://www.artfex.se/

